勤怠管理システム「KING OF TIME」との API 連携による アクセストークン自動発行機能をリリース!!







2018年2月より、[勤怠実績情報]のシステム間自動連携を通して、株式会社ヒューマンテクノロジーズ(本社:東京都港区、代表取締役:恵志 章夫)と業務提携を行っております。

上記について、この度、新たな機能改修として【アクセスト-クン自動発行機能】(以下本機能)をリリース致しました。

本機能をリリースすることで、導入企業様は[Advanced pay SAISON]内の画面からアクセストークンの発行手続きに必要な情報を入力することができ、入力後はアクセストークンの登録を自動で行う為、直ちに[勤怠実績情報]のシステム間自動連携が可能となります。

これまでは、システム間連携を行うにあたり、導入企業様が「KING OF TIME」専用フォームから必要情報を入力。アクセストークンが発行され、当社が発行後アクセストークンを [Advanced pay SAISON]へ登録することでシステム間連携が可能となる仕様でした。 今回の機能改修により、導入企業様における、作業負荷軽減並びにサービス導入までの時間 短縮に寄与することとなります。

今後も、導入企業様の利便性向上を目的に機能開発に積極的に取り組んでまいります。

■ 勤怠管理システム【KING OF TIME】について

打刻データがリアルタイムにブラウザ上で管理出来るので「作業効率」と「コスト削減」の実現が可能です。 導入企業は 19,000 社以上、実利用者数は 1,500,000 人以上(2019 年 12月時点)と勤怠管理クラウド市場※シェア No.1 のサービスです。

URL: https://www.kingtime.jp/

※シェア No.1 表記について

「KING OF TIME」は、2019 年 富士キメラ総研調べ:勤怠管理 Saas 市場 利用 ID 数より